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Resumen

Resumen en español, con un máximo de 100 palabras. Arial 11, justificada.

¶
Palabras clave
Palabra 1, palabra 2, palabra 3, palabra 4,  palabra 5. 

No deben repetirse las del título aquí. Han de estar recogidas en el tesauro de la UNESCO (http://vocabularies.unesco.org)

Abstract
Resumen en inglés, con un máximo de 100 palabras. Arial 11, justificada.
¶
Keywords
Word 1, Word 2, Word 3, Word 4, Word 5.
No deben repetirse las del título aquí. Han de estar recogidas en el tesauro de la UNESCO (http://vocabularies.unesco.org).
¶
1. Introducción 
Texto introductorio sobre la intervención con letra Arial 12, justificada, sin sangría. Apartado obligatorio en la estructura de la propuesta.
Explicar causas y motivación de la intervención, así como su localización.
2. Cuerpo del trabajo (título a modificar)
Texto principal con letra Arial 12, justificada, sin sangría. 
Las figuras deben referenciarse en el texto mediante (Fig. 1) donde corresponda. Así como llevar al pie: Figura X. Texto figura.
2.1. Subapartado (título a modificar)
2.2. Subapartado (título a modificar)
Etc..
3. Conclusiones
En él deben destacarse los aspectos fundamentales de la intervención realizada, a modo de conclusión del trabajo, así como las implicaciones derivadas del estudio realizado.

Bibliografía

La bibliografía aparecerá al final del texto, recogiendo únicamente aquella utilizada para la elaboración del trabajo y que, por lo tanto, aparece citada en la propuesta. Ésta deberá ajustarse a la normativa APA 7.ª edición.

Aclaraciones:

La extensión final del artículo no debe superar las 25 páginas (incluyendo título, resumen, palabras clave, material gráfico, tablas, notas y bibliografía). 
Se deberán seguir las normas de publicación disponibles en https://patrimoniocultural.carm.es/web/patrimonio-cultural/normas-de-publicacion
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